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Jegyzőkönyv

Készült: Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. szeptember 24-
én 15.00 kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 
megtartott üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                        Horváth Péter alpolgármester,
                        Gulyás József Ottó képviselő,
                       Ifi Béla képviselő,
                      Kiss Ferenc képviselő,
                        Osvald Bálint képviselő,
                        Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                      Barjákné Martin Judit, műv.ház vezető,
                      Gáspár Imre műszaki főmunkatárs.

Horváth László polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 települési 
képviselőből 7 megjelent, Ott György jelezte távolmaradását.
Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
Napirendekre az alábbi javaslatot teszi azzal az elétéréssel, hogy az 5. napirendet vegyék le és 
helyette a „Tájékoztató a DDR Közigazgatási Hivatal Balatonberényi Önkormányzatnál 
végzett törvényességi és hatósági ágazati komplex vizsgálatáról, valamint a feltárt 
hiányosságok, törvényességi észrevételek alapján intézkedési terv elfogadása” legyen.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

       149/2008.(IX.24.) határozat

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról
Előadó: Horváth László polgármester

2. Az önkormányzati társulások működéséről, a társulási tanácsokban végzett 
tevékenységről (pénzügyi helyzetről, társulási cél megvalósításáról).
Előadó: Horváth László polgármester

3. Állattartás helyi szabályairól szóló rendeletalkotás
Előadó: Schenk István jegyző

4. Balatonberény Község luxusadóról szóló 21/2007.(XII.19.) számú rendelettel 
módosított 5/2005.(III.30.) rendelet módosítása
Előadó: Schenk István jegyző

5. Tájékoztató a DDR Közigazgatási Hivatal Balatonberényi Önkormányzatnál végzett 
törvényességi és hatósági ágazati komplex vizsgálatáról, valamint a feltárt 
hiányosságok, törvényességi észrevételek alapján intézkedési terv elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester
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6. Egyebek.
7. Zárt ülés

      Határidő: 2008.szeptember 24.
      Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról. (Jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott jelentést a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        150/2008.(IX.24.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
        határozatok végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

        Határidő: 2008.szeptember 24.
        Felelős: Horváth László polgármester

Barjákné Martin Judit Művelődési Ház vezetője elmondja, hogy az IKSZ pályázat 90 %-os 
készültségben van. A pályázat nem önrészes 200 ezer eurót lehet nyerni közösségi célokra. 
Eddig még nem tisztázták le, hogy az Önkormányzat, avagy egy civil szervezet induljon-e a 
pályázaton. Egyszer az áfa visszatérítés miatt, másszor pedig az öt éves üzemeltetés miatt. 
Lényegében lenne egy 2-300 főt befogadó tér, külön konyha résszel EU-s elvárásoknak 
megfelelően + 2 terem ami különböző funkciókat töltene be, valamint mellékhelyiségek. Az 
első fordulóban csak a címet kell elnyerni, a második fordulóban kerül kiírásra maga a 
pályázat.

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:

Szeptember első napjai az iskolakezdés jegyében teltek. Balatonberényben és 
Balatonszentgyörgyön is részt vettem a tanévnyitón. A balatonberényi iskolában 9 gyermek 
jár; a személyi és  tárgyi feltételek a Színkép Alapítvány által továbbra is biztosítottak. A 
Balatonszentgyörgyi Általános Iskola fenntartói társulásában önkormányzatunk is rész vesz -
800 millió forintot nyert az iskola felújítására. Várhatóan 2009 végére teljesen felújított 
iskolát vehetnek birtokba a gyerekek. A társulás most készíti pályázatát az önerő 
biztosításához, mely jelentősen lecsökkentené a fenntartó önkormányzatok 
kötelezettségvállalásait.
TDM pályázat regisztrációjának előkészítése folyamatban van, mellyel a Turisztikai 
Egyesület iroda helyiséget, informatikai eszközöket kaphat és az első évi kiadások fedezette is 
biztosított lenne. A további működéshez 2009 után a Marcali Kistérség mintegy 2.700 eFt 
támogatási igérvényt tett.
Ezzel a Turisztikai Egyesület elindulhat azon az úton, melyet régóta várunk és a község 
idegenforgalmának koordinálását végzi majd az idegenforgalom szereplőinek aktív 
részvételével.
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IKSZT pályázaton is indul önkormányzatunk, mely önerő nélküli és az első lépés az IKSZT 
cím elnyerése. A pályázat további folytatása csak ezután történhet. 
Örömmel jelenthetem, hogy a Norvég Alap  pályázatunk sikeres volt. Önkormányzatunk a 
Sportegyesület közreműködésével pályázott a Norvég Alap keretében zöldhulladék aprító 
gépre. A pályázaton 3.585.600 Ft összegű 90 %-os támogatást nyertünk. 
Október hónapban megtörténik a szerződéskötés és 2009. januárjában megvásárolhatjuk a 
gépet. Köszönet illeti  a Sportkör elnökét, a Vas Megyei Önkormányzat dolgozóit a 
közreműködésért és Bonczek Ágnes kistérségi menedzsert, aki a pályázat összeállításában 
segített.
A vitorlás kikötő mederhasználati engedélye továbbra is a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 
Zrt-nél van. Új fejleményről nincs tudomásunk.
A Honvédségi üdülő visszaigényléséről sem született még kormányzati döntés, halvány 
reménysugárnyi információnk van a lehetséges pozitív döntésről.
Kérjük azon balatonberényi szülőket, akiknek gyermekei általános és középiskolába járnak –
a Balatonszentgyörgyi Általános iskolai tanulók kivételével – és 100 %-os tehát teljes árú 
tankönyvárakat fizettek, kérjenek az iskolától számlát vagy igazolást a befizetett összegről és 
ezen igazolással fáradjanak be az önkormányzathoz, ahol 5.000 Ft összegű támogatást 
vehetnek fel.
Szeptember 29-től október 3-ig szabadságon leszek, helyettesítésemet alpolgármester úr 
végzi.
Információm szerint a Balaton törvény elfogadásra került, mely lendületet adhat a községben 
készülő beruházásoknak.
Közeleg a szemétszállítási szerződés megújítása. A testület a döntés előtt mindenképpen 
kikéri a lakosság és az üdülőtulajdonosok véleményét e tárgyban egy lakossági fórum 
keretében. A fórum előkészítése folyamatban van, valószínűleg október második felében 
sikerül megtartani. 
A vasútállomás és környékének rendbetartásával kapcsolatos tárgyalásokat tovább folytatjuk.
A Balatoni Szövetségnek jeleztük, hogy önkormányzatunk továbbra is nyitott az egyeztető 
tárgyalásokra. 
A MÁV területén lévő butik elbontásra került, önkormányzatunk tervezi ezen terület 
hasznosítását a továbbiakban, az ezzel kapcsolatos tárgyalások megkezdődtek.

Kéri, beszámolóját fogadják el.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        151/2008.(IX.24.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett
        munkáról, fontosabb eseményekről készült beszámolót elfogadta.

        Határidő: 2008.szeptember 24.
        Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Az önkormányzati társulások működéséről, a társulási tanácsokban végzett 
tevékenységről (pénzügyi helyzetről, társulási cél megvalósításáról).
(előerjesztés a jkv.mellékletét képezi)
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Horváth László polgármester  – az önkormányzatok társulásairól és ezek együttműködésével 
kapcsolatban elmondja, hogy minden ülésen szóban beszámolt ezek működéséről, a 
törvényességi észrevételre ezután írásban is meg fogja tenni.
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, kéri fogadják el beszámolóját.

        152/2008.(IX.24.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzati Társulások
        működéséről, a társulási tanácsokban végzett tevékenységről (pénzügyi helyzetről, 
        társulási cél megvalósításáról) szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

        Határidő: 2008.december 17. (ismételt beszámolásra)
        Felelős: Horváth László polgármester

3. Napirend.
Állattartás helyi szabályairól szóló rendeletalkotás
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző előerjesztésében elmondja, hogy a három pontban ahol változtatni 
kellett, vastag betűkkel van kiszedve a változás.

Ifi Béla képviselő – Balatonberényben az ebtartással vannak gondok, javasolja, hogy a 
rendelet ide vonatkozó része legyen a hirdetőtáblákon közzétéve.

Horváth László polgármester erre ígéretet tesz. Ismerteti a határozat javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        153/2008.(IX.24.) határozat    
   
        a) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Dél-dunántúli
            Regionális Közigazgatási Hivatal Vezetőjének 2-633-4/2008. számon tett állattartási
            rendeletre vonatkozó – törvényességi észrevételét.
        b) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülte az állattartási rendeletét a
            törvényességi észrevételeknek megfelelően alkotja meg.

            Határidő: Soron kívül
            Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármesteri kéri, hogy  az állattartásról szóló rendeletünket alkossuk meg:

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testület

16/2008.(IX.24.) Rendelet

Állattartás helyi szabályairól
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(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

4. Napirend.
Balatonberény Község luxusadóról szóló 21/2007.(XII.19.) számú rendelettel módosított 
5/2006.(III.30.) rendelet módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző elmondja, hogy  Balatonberénbeny községben nincs olyan aki 
megfelelne a rendelet feltételinek. A Közigazgatási Hivatal részéről felvetették, hogy 2008. 
évre luxus-adórendelet  nem 2007. december 19-én hanem december 15-ig kellett volna 
elfogadni.  Legegyszerűbb megoldásnak tűnik, hogy rendeletünket (visszavonjuk) hatályon 
kívül helyezzük, mivel rendeltünkkel ezidáig nem is éltünk. Amennyiben a jövőben mégis a 
luxusadó törvény hatálya alá tartozó ingatlan létesül, azt a 2005.évi CXXI. tv. 11.§. (2)
bekezdése szerint  a település besorolásának és lakóingatlan fajtájának megfelelő értékhatár 
közép értékét kell átlagértéknek tekinteni. 

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        154/2008.(IX.24.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-dunántúli
        Regionális Közigazgatási Hivatalnak a 2-633-5/2008. számon előerjesztett
        törvényességi észrevételét megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért, a
        21/2007.(XII.19.) számú rendelettel módosított 5/2006.(III.30.)számú rendeleteit
        a luxusadóról egyidejűleg visszavonja.

        Határidő: azonnal
        Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy az elhangzottakkal 
kapcsolatban alkossák meg a rendeletet.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

17/2007.(IX.24.) Rendelete
Egyes rendeletek hatályon kívül helyezéséről

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

5. Napirend.
Tájékoztató a DDR Közigazgatási Hivatal Balatonberényi Önkormányzatnál végzett 
törvényességi és hatósági ágazati komplex vizsgálatról, valamint a feltárt hiányosságok, 
törvényességi észrevételek alapján intézkedési terv elfogadása.
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(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester kiegészítésképp elmondja, hogy a törvényességi vizsgálat 
2007.01.01-2008.03.31. időszakra terjedt ki. A vizsgált területeken a feladat ellátást 
alapvetően rendben találták. A hibákkal kapcsolatos észrevételeket megalapozottnak tartjuk. 
Ezek kijavítását az augusztusi testületi ülésen megkezdtük, a mai ülésünkön is több 
előterjesztés van a tárgyban. A szociális és gyermekvédelmi területen a szükséges 
módosítások elvégzésére 2008. október 31-ig határidő módosítást kértünk, hogy a 
társulásokkal a szükséges egyeztetés elvégezhessük. A teljes vizsgálati anyagot a képviselők  
előzetesen írásban megkapták. A jegyzői feladatokkal kapcsolatban a jegyző úr a DDRK 
Hivataltól külön dokumentációt kapott, melynek alapján a szükséges intézkedéseket megteszi. 

Schenk István jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Közigazgatási Hivatal által 
külön dokumentációban összegzett hibák kijavítása folyamatban van. A 2008. augusztusi 
ülésen a közoktatási intézmények adatszolgáltatásáról és az egészségügyi alapellátási 
szolgáltatások körzeteiről szóló rendelet megalkotásra került, a mai ülésünkön további 
szükséges döntések, intézkedések kerültek előterjesztésre. Jegyzői hatáskörben munkakörökre 
bontva az ügyintézők határidőhöz kötve végzik el a kívánt javításokat, változtatásokat. 

Gulyás József Ottó képviselő – az összefoglalóban olvasta, hogy a Színkép Alapítvánnyal 
előkészítetlenül történt meg az iskola átadása és miért nem ellenőriznek.

Horváth Péter alpolgármester – álláspontja szerint a Színkép alapítvány által működtetett 
óvodai és iskolai szakmai munka értékelése nem a mi feladatunk. Azt az is bizonyítja, hogy a 
működésükhöz szükséges engedélyeket a megyei főjegyző, illetve az Oktatási Hivatal 
(OKÉV) adta ki, ahol az értékeléshez szükséges szakmai szempontok is rendelkezésre állnak. 
Megítélése szerint az Önkormányzat feladata elsősorban a finanszírozás biztosítása. Ha a 
balatonberényi iskolát bezárnánk, akkor az önkormányzati pénzt Balatonszentgyörgyre 
kellene átutalni. Számításaink szerint a költségeink akkor sem csökkennének. Szempontnak 
tartja azt is, hogy 3-4 újabb munkahely szűnne meg a faluban.

Gulyás József Ottó képviselő megjegyezni kívánja, hogy ha minden rendben van az 
intézmény körül, akkor a szülők 90 %-a miért más településekre járatja a gyerekeit iskolába?

Horváth László polgármester – válaszában elmondja, hogy az engedélyek kiadásával, azok 
tartalmával, személyi- tárgyi feltételek meglétével kapcsolatban nem jegyzői, hanem megyei 
főjegyzői hatáskörben lehet ellenőrizni. Az  esemény előzményeiről szívesen ad tájékoztatást 
a hivatalban. A Színkép alapítvány és az Önkormányzat között megkötött Közoktatási 
Megállapodást is megmutatja. Minden évben a testület felé beszámolási kötelezettségük van, 
amit meg is tesznek. Legutóbb csak írásos beszámolót küldtek, de ezévtől személyes 
megjelenésüket kérjük.

Schenk István jegyző kérdésre elmondja, hogy szabálysértési eljárásokkal kapcsolatban, a 
Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal által kezdeményezett ügyészi eljárások 
lezárultak, melyekkel összefüggésben további intézkedést nem kell tenni. A Képviselő-
testület által ismert, hogy a szabálysértési feladat ellátás 2008. január 1-től - kistérségi 
feladatellátással – Marcali Városi jegyzőhöz tartozik.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.



7

A Képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza.

        155/2008.(IX.24.)határozat

a)    Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-dunántúli Regionális
        Közigazgatási Hivatalnak a Balatonberény Község Önkormányzatnál törvényességi és 
        hatósági ágazati komplex vizsgálatban foglalt vizsgálati anyagot megismerte,megtár-
        gyalta, az abban foglaltakat tudomásul veszi és elfogadja.
b) Felkéri Horváth László polgármestert, hogy a komplex vizsgálat megállapításaival

kapcsolatban a Képviselő-testület döntéseiről, rendeletmódosításairól a hozott 
intézkedésekről a DDRK Hivatalvezető Asszonyát írásban tájékoztassa.

        Határidő: 2008. október 31.
        Felelős: Horváth László polgármester

c) Felkéri Schenk István jegyzőt, hogy a vizsgálati anyagban megállapított hiányosságokról
intézkedési tervet készítsen és erről a DDRK Hivatalvezető Asszonyát írásban
tájékoztassa.

        Határidő: 2008. szeptember 30.
        Felelős: Schenk István jegyző

6. Egyebek.
Bérleti díjjal, földhasználati díjjal tartozók elleni szankció alkalmazás
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet a bizottság megtárgyalta.
A Pénzügyi Bizottság – 7 igen egybehangzó szavazattal – javasolja a Képviselő-testületnek, 
hogy haladéktalanul utasítsa a polgármestert arra, hogy október 15-ig a bérleti díj tartozások 
behajtására a bérleti szerződésben foglalt lehetőségeken belül tegyen intézkedést.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        156/2008.(IX.24.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati 
        tulajdonú ingatlanok (földterületek, épületek) után fizetendő bérleti- és használati
        díjak megfizettetése és behajtása érdekében utasítja a polgármestert, hogy azon
        bérlőkkel, földhasználókkal szemben, akik elmulasztják a szerződésekben foglalt
        fizetési határidőt – éljen a Ptk és a szerződés szerinti azonnali felmondás és
        tartozások behajtásának lehetőségével.

        Határidő: folyamatos
        Felelős: Horváth László polgármester

6/1. „Dobó István” Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása
(előterjesztés szóbeli)
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Horváth László polgármester elmondja, hogy résztvett Balatonszentgyörgyön a ma 14 órakor 
kezdődő Balatonszentgyörgy-Balatonberény-Hollád-Tikos és Vörs közoktatási társulási 
ülésén. Ott a társulás elnöke kérte tőle, hogy a Balatonberényi Képviselő-testület is járuljon 
hozzá az alapító okirat módosításához. A 15. pontban kijavításra kerül a társulási tanács
elnöke helyett – Balatonszentgyörgy község polgármestere fog szerepelni.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

157/2008.(IX.24.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Dobó István” Általános
        Iskola módosított, egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát jóváhagyja.

        Határidő: 2008. szeptember 30.
        Felelős: Horváth László polgármester

Kiss Ferenc képviselő felhívja a figyelmet, hogy éjszaka nagyon sok kutya van az utcákon.

Schenk István jegyző elmondja, hogy van szerződésünk a gyepmesterrel évente 5-6 kutya 
kerül elszállításra. Felszólítást csak akkor tudunk kiküldeni, ha tudjuk ki a kutya gazdája.

Horváth Péter alpolgármester az elszaporodott rókákra hívja fel a figyelmet.

Horváth László polgármester egyéb napirend nem lévén zárt ülést rendel el.

Kmft.

Horváth László                                                                                                    Schenk István
polgármester                                                                                                               jegyző

  


